

## REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

AÑO	2011	N°	S.C.NIIF.143361,201
		}	<u> </u>

RALES: IDENTIFICAC	IÓN Y LOC	ALIZ	ACIÓ!	N DE	1.	A EMP	RESA	<b>.</b>								_
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL RUC						EXPEDIENTE										
TAPIA & ASOCIADOS S.A. TAPISOCIA 0 8 9 2 7 4 0 1						4 0	٥	0	1	1	4 3	3	6	1		]
CANTON:				P	PARROQUIA:						1					
GUAYAQUIL		GUAYAQUIL							T	TARQUI						
CALLE:					T	NUME		PISO/OFI						7		
HUANCAVILCA NORTE						MZ M2305					5 SOLAR 12					
	<del>" '</del>				1	TELEF	ONC	1	0	9 .	1 8	(	3	Q	3 9	7
PRIMERA CUADRA, DIAGONAL A LA PANADERIA HUANCAVILOA						TELEF	ONC	72				1				7
					Ī	FAX					7	1	1			7
EDIFICIO 6 C. COMERCIAL:					1	CORREO ELECTRÓNICO:										
							į	apie	pint	<u>@</u> y	aho	0,00	m			1
ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL:						COD. ACT. (CHU 4)									7	
																1
VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE AUTOMOVILES Y VEHICULOS								04510,1								
	MINACIÓN SOCIAL  DOS S.A. TAPISOCIA  CANTÓN:  GUAYAQUIL  HUANCAVILCA N  A, DIAGONAL A LA I  MERCIAL:  NÓMICA PRINCIPAL:	INACIÓN SOCIAL RUC DOS S.A. TAPISOCIA 0 9 9 CANTÓN: GUAYAQUIL HUANCAVILCA NORTE DA, DIAGONAL A LA PANADERI OMERCIAL: NÓMICA PRINCIPAL:	INACIÓN SOCIAL RUC DOS S.A. TAPISOCIA 0 8 9 2  CANTÓN: CIUL GUAYAQUIL  HUANCAVILCA NORTE  A, DIAGONAL A LA PANADERIA HU  MERCIAL: NÓMICA PRINCIPAL:	INACIÓN SOCIAL RUC DOS S.A. TAPISOCIA 0 8 9 2 7 4  CANTÓN: CIUDAD: GUAYAQUIL  HUANCAVILCA NORTE  A, DIAGONAL A LA PANADERIA HUANCA  MERCIAL: NÓMICA PRINCIPAL:	MINACIÓN SOCIAL RUC  DOS S.A. TAPISOCIA 0 9 2 7 4 0  CANTÓN: CIUDAD: GUAYAQUIL GUA  HUANCAVILCA NORTE  A, DIAGONAL A LA PANADERIA HUANCAVILCE  MERCIAL: NÓMICA PRINCIPAL:	MERCIAL:  MINACIÓN SOCIAL RUC  DOS S.A. TAPISOCIA 0 9 2 7 4 0 1  CANTÓN:  CIUDAD:  GUAYAQUIL  GUAYA  GUAYA  HUANCAVILCA NORTE  A, DIAGONAL A LA FANADERIA HUANCAVILCA  MERCIAL:  NÓMICA PRINCIPAL:	INACIÓN SOCIAL RUC  DOS S.A. TAPISOCIA 0 9 2 7 4 0 1 4 0  CANTÓN: CIUDAD: GUAYAQUIL GUAYAQUIL  HUANCAVILCA NORTE I TELÉF TA, DIAGONAL A LA PANADERIA HUANCAVILCA TELÉF FAX  OMERCIAL: CORFI	MINACIÓN SOCIAL RUC  DOS S.A. TAPISOCIA 0 9 2 7 4 0 1 4 0 0  CANTÓN: CIUDAD:  GUAYAQUIL GUAYAQUIL  HUANCAVILCA NORTE MZ M  TELÉFONO FAX  MERCIAL: CORREO E  NÓMICA PRINCIPAL:	CANTÓN:  CIUDAD:  CUAYAQUIL  CUAYAQUIL  CUAYAQUIL  CUAYAQUIL  CUAYAQUIL  CUAYAQUIL  NUMERO:  MZ M23  TELÉFONO 1  TA, DIAGONAL A LA PANADERIA HUANCAVILCA TELÉFONO 2  FAX  MERCIAL:  CORREO ELEX  Tapis	MINACIÓN SOCIAL RUC  DOS S.A. TAPISOCIA 0 9 2 7 4 0 1 4 0 0 0 1  CANTÓN:  CIUDAD:  GUAYAQUIL  HUANCAVILCA NORTE  MZ M2305  TELÉFONO 1 0  FAX  MERCIAL:  CORREO ELECTRO  tapiapinto	MERCIAL:  CODE S.A. TAPISOCIA  CIUDAD:  CIUDAD:	MINACIÓN SOCIAL RUC  COS S.A. TAPISOCIA 0 8 9 2 7 4 0 1 4 0 0 0 1 1 4 3  CANTÓN: CIUDAD: PARROQUIL TARQUI  HUANCAVILCA NORTE MZ M2305  TELÉFONO 1 0 9 4 8  TA, DIAGONAL A LA PANADERIA HUANCAVILCA TELÉFONO 2  FAX  MERCIAL: CORREO ELECTRÓNICO: tapiapinto@yahou  NÓMICA PRINCIPAL: COD. AC	MINACIÓN SOCIAL RUC  DOS S.A. TAPISOCIA 0 9 2 7 4 0 1 4 0 0 0 1 1 4 3 3  CANTÓN:  CIUDAD:  GUAYAQUIL  HUANCAVILCA NORTE  NUMERO:  HUANCAVILCA NORTE  A, DIAGONAL A LA PANADERIA HUANCAVILCA TELÉFONO 2  FAX  MERCIAL:  COPREO ELECTRÓNICO:  tapiapinto@yahoo.co	MINACIÓN SOCIAL RUC  DOS S.A. TAPISOCIA 0 9 2 7 4 0 1 4 0 0 0 1 1 4 3 3 6  CANTÓN: CIUDAD: PARROQUÍA: TARQUÍ  HUANCAVILCA NORTE NUMERO: PISO/OFI  MZ M2305 SOLAI  TELÉFONO 1 0 9 4 8 6 3  A, DÍAGONAL A LA PANADERIA HUANCAVILCA TELÉFONO 2  FAX  OMERCIAL: CORREO ELECTRÓNICO: tapiapinto@yahoo.com  NÓMICA PRINCIPAL: COD. ACT. (CIIU	MINACIÓN SOCIAL RUC  COS S.A. TAPISOCIA 0 9 2 7 4 0 1 4 0 0 0 1 1 4 3 3 6 1  CANTÓN:  CUUDAD:  CUUDAD:	MINACIÓN SOCIAL RUC  DOS S.A. TAPISOCIA 0 9 2 7 4 0 1 4 0 0 0 1 1 4 3 3 6 1  CANTÓN:  GUAYAQUIL  HUANCAVILCA NORTE  A, DIAGONAL A LA PANADERIA HUANCAVILCA TELÉFONO 1 0 9 4 8 6 3 9 5 9  MERCIAL:  CORREO ELECTRÓNICO:  tapiapinto@yahoo.com  NOMICA PRINCIPAL:  COD. ACT. (CIIU 4)

NOTA: 1.- El presente formulario no se aceptará con enmendaduras lo tachones

2.- Se deberá imprimir dos ejemplares del presente formulario

DECLARACION: El administrador de la compedia, declara que se responsabiliza por la verecidad de la información proporcionada en el presente formulario en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 20 y 20 de la Ley de Compañías, normada en "REGLAMENTO QUE ESTÁBLECE LA INFORMACIÓN Y DOCUMENTOS QUE ESTÁN OBLIGADAS A REMETIR A LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÁS, LAS SOCIEDADES SUJETAS A SU CONTROL Y VIGILANCIA".

FECHA DE PRESENTACION:

AÑO MES DIA 20 12 0 5 1 7 FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL Nombre: TAPIA PINTO NELSON BOLIVAR Identificac 1 7 0 0 2 6 2 8 7

